## 多言語文化共生特別譜座

## WHITE CALLS OF IT

## 講師 川上 与志夫 先生

帝塚山学院大学名誉教授・関西市民大学講座元学長 アメリカン・インディアンのスー族名誉族長

文明の恩恵を受けながら、皆既日食など宇宙の神秘に心躍らされる私たち。その私たちもまた地球の 生命として神秘な存在です。神秘なことに心魅かれるのは、自然なことを求めているのでしょうね。

アメリカ先住民は、私たちとは比べようもなくしっかり宇宙とつながり、地球のすべての生命とつながる感覚を持つ神秘的な存在です。彼らの宇宙観、自然観、人生観に基づいた生活はどんなものでしょうか。川上与志夫先生は、アメリカン・インディアンたちと実際に生活をされ、インディアンの名前もお持ちで、インディアン・スー族の族長の地位もいただかれました。インディアン研究の権威でいらっしゃる先生から、彼らの歴史と文化を学び、先生を通して彼らの知恵を授かりたいと思います。

今回は先生に特別にお願いをして、お話しいただくことになりました! どうぞお早めにお申し込みくださいね。

日 時 2009年8月20日(木)14時~16時

会 場 エスパス・ド・ラ・ペ (カフェ・ド・ラ・ペ併設)

大阪市中央区難波 4-2-1 難波御堂筋ビルディング 2 階 TEL 06-6644-1248 近鉄・地下鉄難波駅下車、徒歩 1 分

参加費 一人 2000 円 珈琲 (または紅茶) + ケーキ付き

申 込 渡辺みさ子 〒544-0024 大阪市生野区生野西 4-8-19

TEL06-6717-38 FAX06-6717-3866

E-mail misako-watanabe@oct.zaq.ne.jp

備 考 限定 20 名募集(定員になり次第、締め切り)



共催 ラボ渡辺みさ子パーティー、文化創造倶楽部

後援 多言語文化共生研究所

